

克里米亚大桥再次遭袭

俄方:大桥公路交通中断,事故造成2死1伤

大桥桥墩没有受损

据俄新社当地时间17日报道,俄国家反恐委员会称,克里米亚大桥遭乌克兰无人水面艇袭击。

俄国家反恐委员会声明称,“当地时间17日凌晨3时5分,两艘乌克兰无人水面艇对克里米亚大桥发动了袭击。袭击造成大桥公路部分路面受损,2名成年人死亡、1名儿童受伤。”

俄克拉斯诺达尔边疆区卫生部门随后称,一对夫妇在克里米亚大桥“紧急情况”中死亡,其未成年的女儿受伤,目前已被送往重症监护室。

塔斯社援引俄交通部消息报道说,克里米亚大桥桥墩没有受损,靠近克里米亚半岛一侧的大桥路面遭破坏。对克里米亚大桥受损情况的调查仍在进行。

克里米亚地区行政长官阿克肖诺夫同日在社交媒体上说,出于“紧急情况”,连接克里米亚半岛和俄罗斯克拉斯诺达尔边疆区的克里米亚大桥交通已中断。阿克肖诺夫还称,他已与俄罗斯交通部长萨维利耶夫进行交谈,有关部门正

据RBC-乌克兰通讯社当地时间17日报道,克里米亚大桥当天传出“爆炸声”。俄罗斯克拉斯诺达尔边疆区就克里米亚大桥事故成立的行动指挥部17日在社交媒体上发布消息说,克里米亚大桥事故造成2人死亡、1名未成年人受伤。



受损的克里米亚大桥 (视频截图)

采取措施恢复秩序。克里米亚地区领导人顾问克留奇科夫17日表示,克里米亚大桥铁路交通已经恢复,铁轨没有受损。

2022年10月8日,克里米亚大桥曾发生爆炸,造成3人死亡。

美英情报机构也参与

乌克兰国防部情报总局发言人尤索夫17日在接受乌媒体采访时拒绝谈论上述事件的原因,但他

引用情报总局局长布达诺夫的话说,“克里米亚大桥是多余的”。尤索夫表示,由于克里米亚被俄军用作运送兵力和物资的大型后勤枢纽,克里米亚大桥受损将使俄方面临补给问题。

RBC-乌克兰通讯社援引乌克兰国家安全局消息人士的话称,对克里米亚大桥的袭击是乌克兰安全局和乌克兰海军发起的一次特别行动。“水面无人艇参与袭击这座桥。当时抵达这座桥很难,但最终还是做到了。”消息人士说。

乌克兰国家安全局局长马柳克此前曾称克里米亚大桥是乌方袭击的“合法目标”,并承诺在乌方获胜后透露其特别行动有关细节。

克里米亚地区议会议长康斯坦丁诺夫在其社交平台上发文称,克里米亚大桥“紧急事件”的起因是乌克兰当局发起的恐怖袭击,“基辅不可能不知道(大桥)机动车道部分是专门的民用设施。”

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃在回应克里米亚大桥遭袭击一事时表示,除了乌克兰政府和军方外,“美国与英国的情报机构和政客也直接参与了此事”。俄罗斯联邦侦查委员会称已对克里米亚大桥遭袭一事展开刑事调查,“以确定乌克兰情报部门和军方参与袭击人员”

朝鲜向东部海域发射两枚短程弹道导弹

韩国军方对外称,朝鲜于当地时间19日凌晨3时30分至3时46分,向朝鲜半岛东部海域发射了两枚短程弹道导弹。

韩联社报道,韩军方指出,韩军19日凌晨3时30分至3时46分,探测到朝鲜在顺安一带向朝鲜半岛东部海域发射两枚短程弹道导弹。

韩国联合参谋本部(联参)说,导弹分别飞行约550公里后落入东海。美韩情报部门正在综合分析导弹的型号、飞行距离等具体参数。

韩国军方指朝鲜接连发射弹道导弹,是对朝鲜半岛乃至国际社会和平与稳定构成威胁的严重挑衅行为,公然违反联合国安理会决议,并敦促朝方立即停止挑衅。

韩国军方将在美韩紧密合作下追踪监视朝鲜动向,基于可压倒性应对朝鲜任何挑衅的能力维持坚固的防卫态势。

另据路透社报道,美国军方发表声明,指朝鲜最新的弹道导弹发射不会对美国人员及领土或美国盟友构成直接威胁。

两枚弹道导弹似乎都落在日本专属经济区之外。

美国军方也强调,美国对韩国和日本的防御承诺依然“坚如磐石”。

日本国防部长滨田靖一称,第一枚朝鲜导弹的高度达50公里,飞行了550公里;第二枚导弹的高度也是50公里,飞行了600

公里。他说,日本已通过外交渠道对朝鲜发射导弹提出抗议。

另外,韩方18日反驳了朝鲜劳动党副部长、朝鲜领导人金正恩的妹妹金正淑与正前一天关于无核化的讲话。

新加坡《联合早报》援引韩联社指出,韩国外交部18日表示,30年里,韩朝进行了多次无核化相关协商,美韩采取了多种相应措施,但朝鲜却在背后不断发展核导能力,撕毁协议。朝鲜近来将美韩联演、加强延伸威慑力等正当的防御性措施,视为发起核导挑衅的借口,而在美韩过去多次中断联演或缩小联演规模之时,朝鲜仍在不断开发核武。

谈到完全、可核查和不可逆的无核化(CVID),韩国外交部说,这是联合国安理会11次一致商定的,朝鲜应按照国际法履行义务,没有其他选择的余地。韩国外交部也呼吁朝鲜立即停止无法以任何理由正当化的核武开发和挑衅,重回对话。

金与正17日发表讲话,称朝鲜非常清楚美方提出所谓“无前提条件对话”的理由,只是为了阻碍他们所恐惧的活动。美方提出“暂停联演和停止出动韩美战略武器”方案,只是“为了争取时间的低劣手段”。即使美朝真的开展对话,美国政府能摆上谈判桌的,也只是“完全、可核查和不可逆的无核化”之类的要求。

金与正强调,事到如今,无核化这个词已经是过去式。

为增强国防能力 俄将提高预备役军人年龄上限

《俄罗斯报》19日报道,俄方将对拥有士兵、水兵、军士、准尉军衔的俄罗斯公民的预备役年龄上限提高五年。俄国家杜马(议会下院)已通过相关法律。

报道称,2024年1月1日至2028年1月1日将是过渡期,俄公民在此期间将分阶段退出预备役。一级预备役军人的年龄上限从35岁提高到40岁,二级预备役军人的年龄上限从45岁提高到50岁,三级预备役军人的年龄上限从50岁提高到55岁。

该法案还规定,提高预备役动员兵年龄上限。对拥有校级军官军衔的公民而言,年龄上限将是65岁,对拥有尉级军官军衔的公民而言,年龄上限将是60岁,对拥有其他军衔的公民而言,年龄上限将是55岁,均比之前提高5岁上限。对拥有将级军官及以上军衔的公民而言,预备役动员兵年龄上限不变,仍为70岁。

此外还规定了退出预备役的两种情况,即响应动员入伍和签订服役合同。

根据该法案,俄罗斯可与52岁以下拥有其他国籍的人员签订合同,这也适用于绿卡持有者。

俄国家杜马国防委员会第一副主席克拉索夫表示,该法案旨在进一步增强国防能力。

另据德国新闻电视频道网站18日报道,根据国家杜马通过的有关法律,已服完兵役的男性因所属类别而异,直至40岁、50岁或55岁仍可再次被征召入伍。此外,俄罗斯还维持着一支预备役大军,其成员在服完兵役后仍报名定期参加军事训练,并为此领取军饷。

俄罗斯卫星通讯社报道,俄罗斯联邦委员会5月曾批准了取消签

订首个服役合同的最高年龄上限的法律。俄罗斯国防部副部长尼古拉·潘科夫当时介绍,俄罗斯公民和外国公民将可以签首个服役到50岁的合同。

俄国防部长绍伊古去年12月在国防部部务总结会议上表示,需要使俄罗斯武装力量总兵力达到150万人,其中69.5万是职业军人。他当时还指出,在武装力量配套工作中逐步将公民应征年龄从18岁提高到21岁,并将入伍年龄上限提高到30岁。



被起诉要求“逮捕普京”南非总统: 这等于宣战

南非媒体18日公布一系列司法文件,揭露该国政府关于寻求为俄罗斯总统普京提供国际刑事法院逮捕令豁免问题的相关法律争议细节。南非当局面对反对党的诉讼称,逮捕普京相当于对俄“主动宣战”。

广州《羊城晚报》援引当地媒体报道,南非总统拉马福萨在一份法律文件中表示,如果他向法院迫使在普京下月出席在约翰内斯堡举行的金砖国家峰会时将其逮捕,就无异于对俄宣战。他强调,政府清楚自己的法律义务,并正在寻求处理这一逮捕令的方法。

拉马福萨还辩称,在普京到达南非之前,他没有义务就此发表

意见,而普京可能永远不会到该国。他还强调,南非没有能力向俄罗斯宣战,而政府有义务保卫国家主权和人民安全。

作为2023年金砖国家轮值主席国,南非将于8月22日至24日在南非约翰内斯堡举办2023年金砖国家领导人峰会。南非亚洲及金砖事务特使苏克拉尔4月初表示,包括俄罗斯总统普京在内的所有金砖国家领导人都将出席该峰会。南非主要反对党民主联盟则向南非高等法院提起诉讼,要求政府执行国际刑事法院就俄乌战争问题对普京发出的逮捕令。

路透社报道,国际刑事法院

(ICC)今年3月以战争罪名向普京发出逮捕令,指普京将乌克兰儿童转移到俄罗斯构成战争罪,于今年3月17日向普京发出逮捕令。南非是国际刑事法院成员国,有义务在普京到南非出席金砖峰会时把他逮捕。但国际刑事法院《罗马公约》第九十七条规定,各国可基于它们面对的障碍,要求豁免执行国际刑事法院发布的逮捕令。

俄塔社此前报道,当被问及普京是否参加金砖国家峰会时,俄罗斯总统新闻秘书、克里姆林宫发言人佩斯科夫表示,俄罗斯将派“适当级别”代表参加8月的金砖国家峰会,后期会告知“所有细节”。

